

Mít status obce třetího typu láká řadu obcí s pověřeným úřadem

Celkem 18 obcí s pověřeným obecním úřadem, tedy tzv. dvojkových obcí, se do poloviny letošního května ozvalo Ministerstvu vnitra ČR (MV ČR) a deklarovalo svůj zájem stát se obcí s rozšířenou působností (ORP), tedy „trojkou“. Proč tyto obce o status obce třetího typu usilují, s čím přitom spojují své naděje – a mají vůbec šanci na úspěch? A co na tyto snahy říká resort vnitra?

Někdy je to opravdu na příslovečné dlouhé lokte. V agendách občanských průkazů, pasů nebo řídicích průkazů jsou zaměstnanci úřadu obce s rozšířenou působností sice milí, ovšem k jejich přepážkám je třeba si vystát dlouhou frontu. Totéž leckde platí o agendě živnostenského úřadu, na odborech životního prostředí apod. Někde příliš nepomůže ani objednávkový systém – je třeba se do něj přihlašovat s velmi velkým časovým předstihem.

A pak to parkování! „Přespolní“ totiž leckdy nemají mnoho šancí v blízkosti úřadu ORP nalézt

místo pro svůj automobil. Všude kolem parkují rezidenti nebo automobily se zvláštním povolením... Navíc v některých případech cestování veřejnou dopravou z odlehlější obce do příslušné obce s rozšířenou působností vyřídít si tam své úřední záležitosti může být zbytečně dlouhé a nepříjemné.

I takové bývají důvody, proč by se některé obce „nižšího typu“ rády staly obcí „trojkovou“. Nehledě na to, že leckteré „dvojkové“ navzdory společenským, ekonomickým i demografickým změnám v posledním čtvrtstoletí zůstávají přirozeným spádovým centrem pro nemálo okolních vesnic a vesniček, jejichž obyvatelé by rovněž dali přednost tomu, aby se jim takto „přiblížil“ úřad nově vzniklé ORP.

Celý text kauzy najdete v čerstvém červnovém vydání odborného měsíčníku Moderní obec na str. 18–20. /rš/

Soutěž Architekt obci přijímá přihlášky

Víte o obecním či městském architektovi, na něhož jste pyšní? Je ve vašem městě nebo ve vaší obci budova či připravena studie stavby, kterou byste se rádi pochlubili? Přihlaste je (autora, dílo i vaši obec) do druhého ročníku soutěže Architekt obci!

Vyhlašuje ji Svaz měst a obcí ČR ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR a časopisem Moderní obec. Jde o jednu z kategorií tradičního klání Architekt roku, pořádaného společností ABF. Cenu získá tandem architekt – obec, který se v uplynulých nejméně pěti letech významně zasloužil o architekturu a rozvoj veřejného prostoru.

Do soutěže Architekt obci 2017 se mohou hlásit obce a města spolu s architekty z celé republiky s projekty typu: územní i regulační plán, územní či obdobná studie s dopadem na veřejný prostor, jed-

na či série realizací stavebních objektů. Odborná porota, kterou letos tvoří Josef Pleskot, Adam Gebrian, Antonín Novák, Regina Loukotová a Marcela Steinbachová, bude hodnotit kvalitu architektonického/urbanistického řešení a udržitelnost, výběr místa a koncept, spolupráci samosprávy, architekta a obyvatel, tedy příběh vzniku a přínos pro kvalitu života.

Uzávěrka přihlášek je **16. června 2017**, podrobnosti jsou k dispozici na webu: www.smocr.cz a na facebooku: <https://www.facebook.com/smocr1/?fref=ts>. Sociální síť je důležitá i proto, že z ní s největším počtem „kliknutí“ vzejde favorit veřejnosti. Vítěze soutěže pak vybere odborná porota. Výsledky budou slavnostně vyhlášeny na podzim v rámci mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH. /zr/

MMR podává pomocnou ruku regionům

V těchto dnech byl projednán Akční plán Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje, od něhož se očekává pomoc obyvatelům dotčených krajů, zlepšení prostředí pro život i práci a zamezení odlivu lidí z těchto oblastí. Souhrnný akční plán pro období 2017–2018 je prvním akčním plánem svého druhu. Mezi návrhy hlavních opatření patří například odstraňování ekologických škod, problematika těžby lithia v Karlovarském a Ústeckém kraji nebo regenerace starých průmyslových areálů.

Ministerstva byla také oslovena na zpracování studií pro jednotlivé oblasti regionů. Patří mezi ně například vypracování analýzy k restrukturalizaci města Terezín po odchodu armády, na jejímž základě by se nastavily další kroky směřující k jeho znovuoživení. Dále pak zahájení přípravy opatření směřujících k reálnému testování autonomních řídi-

cích systémů v Ústeckém kraji. Protože těchto testovacích míst není mnoho, město Ústí nad Labem se stane atraktivním a žádaným pro výše uvedené činnosti. Výsledkem bude zapojení Ústí nad Labem, regionální univerzity a vědecko-technických parků do mezinárodních výzkumných a pilotních projektů týkajících se oblasti plně autonomních vozidel. Další výhodou je bezprostřední napojení na dálnici D8 a navázání možnosti přeshraniční spolupráce s výzkumnými organizacemi v Dolním Sasku a také univerzitou v Drážďanech.

Ministerstvo pro místní rozvoj ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu a Úřadem zmocněnce vlády pro Ústecký, Moravskoslezský a Karlovarský kraj vytvořilo strategický rámec pro ty kraje, které se dlouhodobě nacházejí v nepříznivé situaci, tak prostřednictvím těchto aktivit a opatření podává pomocnou ruku našim regionům. /tz/

Vážení čtenáři,
Na co se můžete těšit v červnovém vydání měsíčníku Moderní obec, které by k vám již mělo mířit? Z obsahu doporučujeme:

■ NÁZOR

Proč je třeba zásadně změnit, nejen poupravit, současný zákon o obcích. Vysvětluje to advokátka Jana Zwyrtke Hamplová, autorka vzdělávacího projektu MUNICIPAL

■ POLEMIKA

Mají skládkovací poplatky razantně vzrůst? „Pro“ a „proti“ v podání starosty Velkého Oseku Pavla Drahovzala a starostky Přelouče Ireny Burešové

■ ROZHOVOR

Jiří Kučera, starosta Humpolce: Prevence je lepší než represe

■ SPEKTRUM

Obecní rozpočty je třeba posílit, shodli se starostové a primátoři na sněmu SMO

■ SPEKTRUM

Nejpřívětivější úřad „trojkové obce“ funguje ve Žďáru nad Sázavou

■ KAUA

Mít status obce třetího typu láká řadu obcí s pověřeným úřadem

■ EKONOMIKA A FINANCE

Praktický průvodce novými povinnostmi podle novelizovaného znění zákona č. 250/2000 Sb./3. část

■ ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Republikové kolo středoškolské soutěže DOODPADU vyhrála grafika z Kolína

■ EVROPSKÁ UNIE

Operační program URBACT III pro udržitelný rozvoj měst

■ MANAGEMENT

Úředníci musí cítit, že se jich v krizových situacích někdo zastane, tvrdí tajemník úřadu MČ Praha 2 Michal Kopecký

■ INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

Bezkontaktní platba v MHD? Pro Karlovy Vary žádný problém

■ TÉMA ODPADY A OBCE

Z OP Životní prostředí lze podporovat různorodé projekty odpadového hospodářství, vysvětluje Tomáš Prokop, ředitel odboru SFŽP

■ TÉMA ODPADY A OBCE

V Hradci Králové se rozhodli pro optimalizaci třídění odpadu

■ SPRÁVA A ROZVOJ

Historické město roku 2017 Jičín žije památkami, ale nejen jimi

■ SPRÁVA A ROZVOJ

Kdo má mít v regionech hlavní slovo hned po krajích při rozvoji území? ORP, DSO, MAS...?

■ LEGISLATIVA

Cena v místě a čase obvyklá a prodej nemovitostí v obcích a městech... aneb Jak být odsouzen snadno a rychle

■ LEGISLATIVA

Odměňování členů zastupitelstev obcí od 1. ledna 2018/1

■ PRÁVNÍ PORADNA

Musí veřejný zadavatel (obec, kraj) publikovat tutéž smlouvu dvakrát?

■ SERVIS



Osobnosti veřejné správy roku vyhlášeny



Při příležitosti dvou denní konference Moderní veřejná správa, která se ve dnech 1. a 2. 6. uskutečnila v univerzitním kampusu Bohunice Masarykovy univerzity v Brně, byly jejím pořadatelem – Ministerstvem vnitra ČR – vyhlášeny i Osobnosti veřejné správy roku 2017.

Stali se jimi: ředitel ostravského územního pracoviště Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových **Karol Siwek** a tajemník Magistrátu města Chomutova **Theodor Sojka**. Diplomy a věcné dary jim předali náměstci ministra vnitra Petr Mlsna a Josef Postránecký (na snímku vlevo Theodor Sojka při přebírání ceny z rukou Josefa Postráneckého a Petra Mlsny). /rš/

Peníze pro kraje budou uvolněny

Kraje vítají rozhodnutí vlády z 31. května 2017 o uvolnění 1,162 mld. korun na navýšení platů sociálním pracovníkům a pracovníkům v sociálních službách o 23 procent a nepedagogickým pracovníkům ve školství a pracovníkům v kultuře o 9,4 procenta. Vláda tak vyslyšela požadavek Asociace krajů ČR, která o finanční prostředky na zvýšení dlouhodobě usiluje. Uvolněné finanční prostředky ve výši 1,162 mld. korun kraje a jimi zřizované organizace použijí na růst platů a mezd. Nařízení, které mění tarifní tabulky, schválila vláda ve středu 31. května, platy státních zaměstnanců se mají podle vládního nařízení č. 564/2006 Sb. zvýšit už od 1. července. „Obtáhla jsem se již na ministerstvo zdravotnictví a ministerstvo práce a sociálních věcí, abychom

efektivní spolupráci proces schvalování a uvolňování finančních prostředků jednotlivým zařízením co nejvíce zkrátily. Rada Asociace krajů zasedá již 9. června a společně se svými kolegy a kolegy uděláme vše, abychom procesy do konce pololetí zvládli. Nyní to záleží ale především na obou ministerstvech,“ říká předsedkyně Rady Asociace krajů ČR a hejtmanka Karlovarského kraje **Jana Vildumetzová**.

Situace v krajském zdravotnictví a sociálních službách je dlouhodobě kritická. Zavírají se oddělení v nemocnicích po celé republice, z mnoha krajů zaznívá, že domovy důchodců přestávají přijímat seniory, protože nemají zaměstnance, kteří by se o ně starali.

/mv/

Praha se zapojila do projektu STEPHANIE

Hlavní město Praha se stalo jedním z osmi partnerů pětiletého evropského projektu STEPHANIE (Space Technology with Photonics for market and societal challenges), který je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR/ERDF) v rámci územní spolupráce INTERREG EUROPE. Ve dnech 7. a 8. června 2017 proběhne v metropoli mezinárodní setkání zaměřené na využití vesmírných technologií s fotonikou k řešení společenských výzev. Hosté z partnerských institucí dále navštíví laserové centrum ELI Beamlines v Dolních Břežanech, které je špičkovým zařízením sloužícím českému i mezinárodnímu vědeckému výzkumu.

Projekt STEPHANIE sdružuje osm partnerů ze sedmi evropských zemí, jejichž společným cílem je sdílet zkušenosti a inovativní nápady, které by

prispěly k využití všech výhod plynoucích z vesmírných technologií založených na fotonice. Smyslem projektu je zajistit, aby investice do výzkumu a inovací směřovaly k příležitostem, které fotonika nabízí, a na tomto základě byla vytvořena opatření a služby, jejichž cílem bude řešit společenské výzvy, zejména z oblasti zdraví, životního prostředí a bezpečnosti. Do projektu jsou kromě hlavního města Prahy zapojeny také agentury a řídicí orgány z Itálie, Francie, Německa, Španělska, Velké Británie a Belgie. Projekt je rozdělen na dvě fáze, v první, tříleté, mají vzniknout regionální akční plány s konkrétními opatřeními, ve druhé pak dojde k implementaci doporučení a následnému vyhodnocení jejich úspěšnosti. Celková doba trvání projektu je pět let, skončí 31. prosince 2021.

/red/

Úřední sobotu na magistrátu v Jablonci využilo téměř 150 lidí

V Jablonci nad Nisou je úřední každá první sobota v měsíci. Otevřena od 8 do 12 hodin jsou přepážková pracoviště správních a dopravně správních agend v budově magistrátu. Minulou sobotu zaznamenali jablonečtí úředníci na přepážkách osobních dokladů značný nápor – občanské průkazy a pasy si přišla nechat vyhotovit či vyzvednout rovná stovka lidí.

„Náš odhad s posílením o jedno přepážkové pracoviště byl správný, lidé čekali venku už před otevřením přepážek v osm hodin ráno,“ komentoval situaci vedoucí správního odboru **Petr Karlovský**. Na přepážce registru vozidel bylo během čtyř hodin pracovní soboty obsluženo 23 klientů a 21 občanů navštívilo pracoviště evidence řidičů. /zr/



KRÁTKÉ ZPRÁVY

Pozvánka na akreditovaný seminář

K 1. 7. 2017 nabývá účinnosti zákon č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, který zavádí jednotnou právní úpravu správně-právní odpovědnosti fyzických a právnických osob a zakotvuje jednotná procesní pravidla vedoucí k uplatnění této odpovědnosti. Pro úředníky samosprávných celků je pořádán akreditovaný seminář, který bude zaměřen na stručné seznámení s novým zákonem i na jeho dopady do příslušných agend. Bude se konat **15. 6.** v konferenčním centru CITY – Pankrác v Praze 4.

Více informací na: <http://www.uzitecneseminare.cz/seminare/novy-prestupkovy-zakon-a-spravni-trestani-na-useku-vodniho-hospodarstvi--1.-termin-137.html>

Víkend otevřených zahrad

V rámci celoevropské akce známé pod názvem Víkend otevřených zahrad proběhne na hradě Kámen v Kraji Vysočina ve dnech **10. a 11. 6.** vždy od 11 a 14 hodin komentované prohlídky více než hektarového parku, který je zapsán do seznamu nemovitých kulturních památek. Představen bude nejenom současný stav, ale též jeho historická podoba. Pro návštěvníky jsou připraveny i další doprovodné aktivity v podobě vědomostního kvízu, malířské dílny a květinové výzdoby instalované v hradních interiérech. Bude představen proces recyklace, do které se aktivně budete moci zapojit, pokud s sebou přinesete a na místě odevzdáte vysloužilý spotřebič.

Více informací najdete na: www.vikendotevrenychzahrad.cz

Česká cena za architekturu

Nominační večer, kde bude odtajněno asi 50 nominací, tedy staveb, jež budou bojovat o letošní Českou cenu za architekturu, proběhne **12. 6.** od 19:30 v Pragovce a bude přístupný veřejnosti. Akce se zúčastní i předsedkyně mezinárodní poroty České ceny za architekturu 2017. O vítězství ve 2. ročníku prestižní soutěžní přehlídky, vyhlášené Českou komorou architektů (ČKA), se uchází 249 přihlášených prací. Dalšími členy poroty jsou Matija Bevk (Slovinsko), Eelco Hooftman (Nizozemsko/Skotsko), Jiří Oplatek (Česká republika/Švýcarsko), Jakub Szczęsny (Polsko), Doris Wälchli (Švýcarsko) a Lubomír Závodný (Slovensko).

Podrobnosti o akci najdete na: <https://ceskace-nazaarchitekturu.cz/press/>

Pozvánka na barokní festival

Ve dnech **10. 6. – 19. 8.** se uskuteční další ročník Letního barokního festivalu 2017: na osmi místech Plzeňského kraje se bude konat osm barokních slavností ve významných barokních lokalitách Plzeňského kraje. Slavnostní zahájení proběhne 10. 6. v areálu bývalého probošství v Mariánské Týnici, kde mj. sídlí Centrum baroka, a festival uzavře 19. 8. Barokní den pro rodiny s dětmi na zámku Manětín. Na slavnosti budou opět vypraveny speciální autobusy (nástupní místo Plzeň + zastávky na trase), balíčky (jízdné + program na místě) bude možné zakoupit přes plzeňskou vstupenku od příštího týdne.

Podrobnosti o programu jsou na <http://www.zapadoceskebaroko.cz/letni-barokni-festival-2017> a též na www.depo2015.cz

Panelové domy

Odborná konference proběhne **19. 6.** od 9 hodin v prostorách hotelu Occidental v Praze 4. Bude na ní představena komplexní problematika související s údržbou panelových domů, včetně představení

Soutěž My třídíme nejlépe je mezi obcemi populární

Ve své polovině je soutěž obcí vysočiny v množství vyříděného separovaného odpadu My třídíme nejlépe 2017.

„Do soutěže jsou automaticky zařazeny všechny obce zapojené v systému EKO-KOM a jejich hodnocení probíhá na základě pravidelně předkládaných čtvrtletních výkazů,“ upřesňuje **Martin Hyský**, krajský radní pro oblast životního prostředí a zemědělství. Současně s hlavní soutěží EKO-KOMU běží také doplňková soutěž ASEKOL a ELEKTROWIN ve sběru vysloužilých elektrospotřebičů. V kategorii nejmenších obcí do 500 obyvatel zatím vede **Bobruvka** před

Lány a Kozichovicemi. Mezi obcemi do 2000 obyvatel patří prvenství **Herálcí**, druhá je zatím Bobrová a třetí Obrataň. **Velká Bíteš** je v čele měst do 10 000 obyvatel před Polnou a Ždírcem nad Doubravou. V kategorii největších měst je první **Velké Meziříčí** následované Havlíčkovým Brodem a Jihlavou. Hlavní soutěž posuzuje množství vyříděného odpadu, kvalitu sběrné sítě a efektivitu sběru. Podkladem pro hodnocení jsou data ze čtvrtletních výkazů zasílaných obcemi do společnosti EKO-KOM a. s. za období IV. 2016, I – III. 2017.

/tz/

Na místě skládky za Prahou má vzniknout oddechový areál

Pražští radní souhlasili, aby hlavní město koupilo od státu zhruba za 13,3 milionu korun pozemky potřebné pro sanaci a revitalizaci skládky Velká Chuchle. Mělo by se jednat o parcely s rozlohou asi 58 tisíc čtverečních metrů. Pokud by Praha požádala o bezúplatný převod těchto pozemků, omezilo by to možnosti města realizovat plánovaný záměr a také s ohledem na možnost čerpat na projekt dotace.

Skládka se nachází na jihozápadě Prahy v katastrálním území Velká Chuchle a Slivenec. Původně byla situována do jámových lomů v horní části úbočí svahu, později se rozrostla i na volný terén o rozloze 15 hektarů a vytváří umělý kopec. Kolem skládky navíc vede významný tzv. biokoridor.

„Stavbou se bude sanovat bývalá skládka směsného odpadu Prahy a bude revitalizována na prostor pro oddech a rekreaci,“ uvedla radní **Jana Plaminková**. Dostupnost celého areálu je navázána na stávající pěší zóny i komunikace. Na temeni tělesa skládky je navržen multifunkční přírodní volnočasově-rekreační areál, jehož součástí je oplocené agility hřiště a psí loučka pro volné pobíhání psů, outdoor fitness louka s přírodními



cvičebními prvky, menší venkovní přírodní amfiteátr pro pořádání různých akcí, cykloareál se single-trekovou dráhou a cyklotrialovým hřištěm. V jižní části areálu je navržena volná pobytová louka a nižší rozhledna. Vše bude propojeno okružní cestou. Praha chce k sanaci využít nejen vlastní finanční zdroje, ale použít i dotace z Evropské unie. To je také hlavním důvodem, proč je úplatný převod vlastnictví pro město efektivní. Vloni Praha vypsalala výběrové řízení na firmu, která vypracuje projektovou dokumentaci, nyní by mělo dojít, pokud záměr schválí zastupitelé, ke koupi.

/tz, red/

Projekt Překvapte Říčany může být inspirací i pro vás

Říčanská radnice dala občanům prostor pro nápady a nechala je rozhodnout, kam bude směřovat pětimilionová investice. Proces, nazývaný „pěběčka“ (z anglického participatory budgeting), prostřednictvím kterého se místní zapojují do utváření veřejného prostoru, začal před rokem. Říčanský hlasovali elektronicky i papírově a vybírali z devatenácti projektů rozdělených do dvou kategorií.

Vítězem investice do dvou milionů se stal projekt oslovující cyklisty, následoval projekt na vytvoření parkovacích míst B+R pro kola u nádraží. Zájem byl i o vytvoření industriálního volnočasového parku pro ‘náctileté’. Absolutním vítězem projektů do půl milionu korun se staly projekty rozšíření chodníku v Široké ulici a dobudování chodníku v Domažlické ulici, které budou provedeny v nejbližších

měsících. „Velmi si vážím úsilí všech, kteří se procesu zúčastnili. Za velký úspěch považuji jak počet navržených projektů, tak i hlasujících. Svědčí to o tom, že lidé mají zájem se do veřejného dění zapojovat a spolurozhodovat,“ říká k průběhu projektu starosta města **Vladimír Kořen** a dodal, že se bude snažit prvních pět projektů z každé kategorie navrhnout do investičních plánů města. Mají tak stále šanci být realizovány v nejbližších letech.

Vlastní hlasování probíhalo od 15. do 28. května v pěti kontaktních místech a v rámci dvou akcí pro veřejnost. Kombinace elektronického hlasování registrovaných trvale bydlících občanů a papírové volby zatím nikde jinde v rámci „pěběčka“ neproběhla. Město tímto krokem vložilo velkou důvěru v občany, že nebudou papírové volby zneužívat pro dvojí hlasování. Toto očekávání se také potvrdilo.

/zr/

nové legislativy, právních předpisů a dalších.

Podrobnosti a přihlášku najdete na http://www.bids.cz/cz/konference/Panelove_domy_2017/386/program

Voda v urbanizované krajině

Je název konference, kterou společnost B. I. D. pořádá **13. 6.** v Praze na Novotného lávce. Konference je věnována závažnému problému – hrozícímu nedostatku vody a možnostem, jak tomuto stavu čelit. Zazní zde informace jak o současném stavu, tak možnostech dotací na ‘dešťovku’ a také zkušenostech s realizací opatření.

Více najdete na http://www.bids.cz/cz/konference/Voda_v_urbanizovane_krajine/384/program

Jak na integrační politiku

SMO ČR pořádá mezinárodní seminář „Integrační politiky na místní a regionální úrovni“, který se uskuteční ve čtvrtek **15. 6.** v Brně. Cílem akce je otevřít diskusi týkající se problematiky začleňování z pohledu obcí a krajů a představit příklady dobré praxe z České republiky a zahraničí. Seminář se uskuteční u příležitosti předsednictví České republiky v Radě Evropy a pod záštitou primátora statutárního města Brna Ing. Petra Vokřála.

Informace o akci jsou na <http://www.smocr.cz/cz/nase-akce/jine/mezinarodni-seminar-integracni-politiky-na-mistni-a-regionalni-urovni.aspx>

Nakládání s vodou ve městech a obcích – Kam s tou vodou?

Seminář se bude konat **16. 6.** v EXPO CENTER ve slovenském Trenčíně v rámci 21. ročníku mezinárodní výstavy AQUA 2016. Akce se zaměří zejména na hospodaření s vodou na Slovensku a v okolních zemích a představí možná řešení. Účast na semináři je po registraci zdarma.

Více informací najdete na: <http://acesr.sk/>

Jak čerpat podporu z programu Nová zelená úsporám

Státní fond životního prostředí ČR ve spolupráci s městem Nýrsko zve všechny zájemce o úspory energií, zateplení nebo změny způsobu vytápění ve svých rodinných domech na seminář, který proběhne **16. 6.** v prostorách Městské knihovny. Dozvíte se aktuální informace o výzvě k podávání žádostí o dotaci z programu Nová zelená úsporám. Odborníci ze SFŽP ČR vám kromě obecných informací poskytnou také individuální konzultace a poradenství. Zájemci se mohou na seminář dostavit bez předchozího přihlašování. Seminář je bezplatný.

Více informací najdete na http://www.nova-zelenausporam.cz/file/666/pzv_nyrsko_16-6-2016-pdf/

Konference Odpady a obce

Akce se uskuteční v Kongresovém centru ALDIS v Hradci Králové, a to ve dnech **14. a 15. 6.** Tradiční akce pořádaná autorizovanou obalovou společností EKO-KOM je už opět jedinečnou příležitostí pro setkání s kolegy a odborníky z odpadového hospodářství a výměnu zkušeností.

Podrobnosti a přihláška na: www.ekokom.cz

MODERNÍ OBEC – PDF SERVIS MĚSÍČNÍKU VYDAVATELSTVÍ
Profi Press s. r. o.

Elektronická příloha časopisu Moderní obec. Vychází jednou za 14 dní (v červenci a srpnu jednou měsíčně). Registrován pod ISSN 1214-9764. Kontakt na redakci: Moderní obec, Jana Masaryka 2559/56b, 120 00 Praha 2. Mgr. Ivan Ryšavý, šéfredaktor, tel.: 731 454 597, ivan.rysavý@profiexpress.cz, Ing. Eva Vítková, mobil: 702 153 813, e-mail: eva.vitkova@profiexpress.cz, Mgr. Michal Bobr, manažer inzercí, mobil: 737 273 712, e-mail: michal.bobr@profiexpress.cz, web: www.moderniobec.cz. © Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství Profi Press s. r. o. je zakázána jakákoli další publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou formou) jakéhokoliv materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF servisu.